

# ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Δ.Δ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

25-2-2013

Λίγους μήνες πριν κλείσουν τα σχολεία λείπουν περίπου 1600 εκπαιδευτικοί από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και 1000 από την Πρωτοβάθμια. Έχουν χαθεί πάνω από 32 χιλιάδες διδακτικές ώρες, μόνο στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Νηπιαγωγεία κλείνουν, μαθητές δημοτικού στοιβάζονται σε άλλα τμήματα, συμπύσσονται τμήματα κατεύθυνσης σε λύκεια και πολλά παιδιά των ΕΠΑΣ κινδυνεύουν να μην πάρουν πτυχίο. Οι εκπαιδευτικοί τρέχουν από το ένα σχολείο στο άλλο μέχρι και σε έξι σχολεία. Πριν λίγες εβδομάδες, μέσω του συστήματος survey, το υπουργείο Παιδείας ζήτησε από τους διευθυντές των Δημοτικών και τους προϊσταμένους των Νηπιαγωγείων να καταγράψουν τη χωρητικότητα των αιθουσών των σχολείων τους, γεγονός που οδηγεί αβίαστα στο συμπέρασμα ότι σχεδιάζονται νέες καταργήσεις σχολείων και συμπύξεις τμημάτων. **Ήδη στο Δήμο Αγ. Αναργύρων Καματερού η κατάσταση διαμορφώνεται ως εξής: στο 6<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Καματερού και στο 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Αγ. Αναργύρων μιλάνε για συμπύξεις τμημάτων μετά από άδεια εκπαιδευτικών. Στο 11<sup>ο</sup> νηπιαγωγείο Καματερού έκλεισε το ένα τμήμα και οδηγήθηκαν τα προνήπια στα σπίτια τους λόγω έλλειψης νηπιαγωγού. Στο 1<sup>ο</sup> Λύκειο Καματερού λόγω άδειας του μαθηματικού προχώρησαν σε σύμπτυξης θετικής και τεχνολογικής κατεύθυνσης στην Γ' Λυκείου με 20 παιδιά στο τμήμα.**

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων του 6<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καματερού σε συνεργασία με την Ένωση Γονέων Καματερού και την Δημοτική Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» **την Δευτέρα 18-2-2012 συζητήθηκε** στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα των κενών σε εκπαιδευτικούς που υπάρχει στο Δήμο μας και δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα στη δημιουργία των σχολείων μας (στο τέλος σας παραθέτουμε το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου).

Αγαπητοί γονείς μας καταδικάζουν στη φτώχεια και την εξαθλίωση. Στερούν από τα παιδιά μας τη μόρφωση. Η ζωή μας εξαθλιώνεται καθημερινά από τους φόρους, τα χαράτσια, την ανεργία που καλπάζει, την ακρίβεια. Τα χρεοκοπημένα σχολεία λειτουργούν χωρίς συντήρηση, χωρίς θέρμανση, και αναλώσιμα, χωρίς εκπαιδευτικούς. Την ίδια στιγμή δίνουν «ζεστό» χρήμα στους μεγάλους επιχειρηματίες, στους εφοπλιστές αφορολόγητο πετρέλαιο κλπ.

Να μην το επιτρέψουμε .

Σας καλούμε να συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις **28/02/2013 στις 2μ.μ στον σταθμό** του μετρό στον **Αγ.Αντώνη**.

Η Πρόεδρος  
Καλτέκη Εφη



Η Γραμματέας  
Κατσούδα Χαρά

## Συνημμένα:

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου για την κάλυψη των κενών στα σχολεία του Δήμου μας ( 20/02/2013 )

**Το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν πρότασης της παράταξης "Λαϊκή Συσπείρωση" αποφάσισε ομόφωνα:**

Εγκρίνει το εξής ψήφισμα:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίων Αναργύρων – Καματερού εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για τα κενά [στο](#) εκπαιδευτικό προσωπικό των σχολείων του Δήμου μας. Συγκεκριμένα μεγάλο πρόβλημα έλλειψης εκπαιδευτικών υπάρχει σε τάξεις του 6<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου του Καματερού, του 3<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αγίων Αναργύρων, του 5<sup>ου</sup> και 10<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αγίων Αναργύρων, σε Νηπιαγωγεία της Δ.Κ. Καματερού, σε Τμήματα Κατεύθυνσης του 1<sup>ου</sup> Λυκείου Αγίων Αναργύρων και κενά σε μαθήματα ειδικοτήτων σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία των Αγίων Αναργύρων.

Αποτέλεσμα των κενών αυτών είναι είτε η απώλεια ημερών διδασκαλίας είτε η λειτουργία σχολικών τμημάτων με υπεράριθμους μαθητές, με προφανείς αρνητικές συνέπειες για το διδακτικό έργο.

Το Δ.Σ. ζητά από το Υπουργείο Παιδείας την άμεση κάλυψη των κενών (όσον υπάρχουν ήδη και όσων δημιουργηθούν στην διάρκεια του διδακτικού έτους) με προσλήψεις εκπαιδευτικών.

Διεκδικούμε: τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας όλων των σχολείων στο Δήμο μας.

Λέμε όχι στη σύμπτυξη – κατάργηση σχολείων, όχι στην λειτουργία τμημάτων με υπεράριθμους μαθητές.

Ζητάμε διορισμούς εκπαιδευτικών για κάλυψη όλων των αναγκών των σχολείων.

Το Δ.Σ. συμπαραστέκεται στους εκπαιδευτικούς και γονείς των σχολείων του Δήμου μας που με αποφάσεις τους διεκδικούν την επίλυση όλων των παραπάνω προβλημάτων και αποφασίζει τη συμμετοχή αντιπροσωπείας του Δ.Σ. στις παραστάσεις διαμαρτυρίας γονέων και εκπαιδευτικών προς το Υπουργείο Παιδείας».